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Dlouholetý sólista Moravského divadla Olomouc, basista Jiří Přibyl zvítězil v konkurzu na pozici uměleckého šéfa opery a operety olomouckého…
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Dlouholetý sólista Moravského divadla Olomouc, basista Jiří Přibyl zvítězil v konkurzu na pozici uměleckého šéfa opery a operety olomouckého
divadla. Ve funkci nahradí Veroniku Kos Loulovou, která v listopadu loňského roku po vzájemné dohodě s managementem divadla ve funkci po
třech letech skončila. Do funkce by měl nastoupit od 1. července. 
Do výběrového řízení na pozici uměleckého šéfa olomouckého operního a operetního souboru se mohli přihlásit zájemci disponující vzdělání v
oblasti scénického umění s minimálně pětiletou praxí v oblasti kultury, znalostí divadelního provozu a jeho problematiky i oblasti řízení uměleckého
tělesa. Předpokládaný nástup do funkce byl stanoven na 1. července letošního roku. Vítězem konkurzu se stal padesátiletý táborský rodák Jiří Přibyl
, který s Moravským divadlem Olomouc pěvecky spolupracuje šestnáct let. 
Přibyl zahájil sólovou kariéru v roce 2003 v libereckém Divadle F. X. Šaldy . O tři roky později začal spolupracovat s plzeňským Divadlem J. K. Tyla
, kde přidal další role v basovém oboru. V lednu roku 2009 se stal sólistou v Olomouci, kde ztvárnil celou řadu operních, ale i operetních a
muzikálových rolí a kde spolupracuje také se souborem činohry. V roce 2010 reprezentoval Českou republiku v roli Otce Palouckého ve Smetanově
Hubičce na devětapadesátém ročníku irského Wexford Opera Festivalu . K jeho zahraničním úspěchům patří i vystoupení v jihokorejském Soulu v
roli Franka ve Straussově Netopýrovi . Za titulní roli Verdiho Falstaffa v Olomouci získal v roce 2014 Cenu Thálie a o rok později i Cenu
Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury . A v téže úloze představil také ve Státním divadle v Košicích v inscenaci režírované Jiřím
Menzelem. Přibyl má na svém kontě i řadu dalších ocenění včetně Ceny ředitele Českého rozhlasu Olomouc za rok 2011, Cenu primátora
Olomouce za rok 2014, Cenu čtenářů Olomouckého deníku za rok 2015 a čtyřikrát Cenu diváků Moravského divadla Olomouc. 
Po absolvování středoškolského studia začal Jiří Přibyl v roce 1995 soukromě studovat zpěv u Václava Zítka , první pracovní zkušenosti sbíral mezi
lety 1996 až 2009 v sboru Národního divadla v Praze . Vedle zmíněných scén spolupracuje Přibyl také s Národním divadlem
moravskoslezským v Ostravě nebo Slezským divadlem v Opavě . V Olomouci aktuálně vystupuje v deseti titulech. 
foto: facebook Jiřího Přibyla, Moravské divadlo Olomouc 
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